20178td =
=gt A AY « AE o424 (2017.02.10)

(1)



B aSetwsA A9 - A% oA

A} X
b Tt ZEt
o &t E | 2017-02-10 | Ofl &t o | 2,623,226,000

A1Z 20178t A %= AlY - AEdA 2He Ay - AlE 7

Al - AlE ARk ek 2
H

i
N
w[\'>
(@)
NG
©
[N}
[N}
>
o
S
S
o,
o
fru
ol
ol
2
>
o
>
e
Lo,
o,
)
Ir

A2z b EE ANAN DA FoRRE sagde] wpE Au L FoARRuE TGt A
Holdol A§d & Qo ol 2] FAPe el et
e, SAAE ol BHAGANT] wH-Ho FAFHANE BYHA BT A5 FwedAUs AR
2 oagle] HolE we Zom 1E
KR
=

1 wreg el 1 2017-02-17




AN A= oA T2

AAAE 2017
A AR 1 Hof 2}

ARi A Eﬂgi%—zﬂﬂ (el @ A4l)
Ad ok H] 2 7}
o A o 2t et
o 2k FHZ oAt ol 2k SUE FHZ oAt SUE
ol 2k 2,710,440 2,768,893 2,623,226 2,623,226 -3.2 2,623,226 -5.
AlY A=
7z # A o At T/ Hl ALY A o At T/ Hl
o] H4 <] A ARA A o] AT Y 12,348 0.4/ 422l & 1,660,965 63.
ol Y AEH 5 3] A o] 429 2,062,598 78.6/ A EA /WAL A 425,411 16.
o] M4 71 BFo] 4] 25,388 0.97]%4 nw5gs 65,550 2.
AHA =) B 498,130 18.9 A w&&E 46,380 1.
AA T Y 4S5+ 4,480 0.1 055 A4 82,408 3.
718 AdEo|d+ 20,282 0.7/8 1w gurea 184,112 7.
StuAlE S 149,600 5.
A FEE 8,800 0.

3/23 T

T
ol

i

2 2017-02-17

il



20178hAE A ] o AHH A A

of| A -2 & o 4t (& @ H"9d)
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- of Ak 4 5]{}@1 H| L 53k AE7 = () H| 32
AR e A7HE A B =
1.0] 4454 2,100,334| 2,083,484 16,850
1A G A o] A5 12,348 12,348 0
1.8 Aol d 4 12,348 12,348 0
171 A AR G2 A = 12,348 12,348 0
;QEW“JXWWHE 12.348 0 0 30%12} A SRR 220, 5008 X 4R XAy o0 g
2. AU 5™ 3] A ol 49 2,062,598 2,049,136 13,462
LS| Sl A=A 2,062,598| 2,049,136 13,462
1A SRR EFT5Y 2,062,598| 2,049,136/ 13,462
;ﬂﬁu]]ﬁz&é@ii 1,642,100 0 0 ﬁz‘iéﬁt}ii'—} du +1,642,100,000€ < 1 1,642,100,000
i%% A g A g e 286,898 0 0 Z]i%@@mi% FBN ¢ 286,808,0008 < 134 08 000
= =
3. ZAA YN B2 133,600 0 0| Z b A A0 ¢ 51,900,0009) < 13 = 51,900,000
FRHEEAAMNA ¢ 21,700,00098 X 1nl = 21,700,000
FRAZDAN : 60,000,0009 < 13 = 60,000,000
3. 71efol A4y 25,388 22,000 3,388
1. A8 el o] H4=4) 300 1,000 -700
1LHJIHA T GF 300 1,000 -700
1HIHA R 300 0 0| el gN AU 1 300,000 x 1= 300,000
2.3t 8] Al gke] 49 25,088 21,000 4,088
lLuestus|Add= 25,088 21,000 4,088
Lotestus AT | 25,088 0 | H1RLT ZISAR A 55008 X2XA0 g g o0
A=
2. AAFY 502,610/ 621,056 -118,446
ISR R 498,130| 619,290, -121,160
1.55% 119,182 146,520, -27,338
1.8+ 615 664 -49
1.98= 615 0 0| Q3= & 12,3009 <509 = 615,000
2. 597 86,215 108,705 -22,490
1.579% 86,215 0 0|1/4%7) 4= : 220,500 X 100 = 22,050,000
2/4%7] A= ¢ 220,5009) X 98H = 21,609,000
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| & A 7FE A B = v
3/4%7) U ¢ 220,500 <979 = 21,388,000
4/457) 95 1 220,500 <968 = 21,168,000
3}l %] 91 1] 32,352 37,151 -4,799

1.3h a3 A ] 32,352 0 0)1/4%7] TG ALH| 51,600 X< 15978 8,204,000
2/4%-7] SaL-PALu] 1 51,6009 X 1579 = 8,101,000
3/4%7] talg A UH] : 51,6009 < 156W= 8,049,000
4/4%-7) LA Lu] 1 51,6009 X 1559 = 7,998,000
AR ETEY 378,948| 472,770) -93,822
= 214,980| 246,300) -31,320
1.5 214,980 0 0|4, w9 F211] @ 3,200 X240 X 2604= 199,680,000
S-5FAH 4509 X 1707 X 2007} = 15,300,000
B TR 42,240 58,752| -16,512
1. %755 gHgH 42,240 0 0"y} 3stw gk Eu] @ 48,000% X 1107 < 83]= 42,240,000
AGA T HH 21,828 28,150 -6,322
1.8dA 851 21,828 0 0|5go]3u] : 360,000 x52%= 18,720,000
g8t 1 56,5009 X 55H = 3,108,000
E AR 3,000 4,464  -1,464
1.5 U 3,000 0 0/ ZJAE U= 50,0009 X609 = 3,000,000
LA H] 15,200 18,228  -3,028
1. 3pAH] 15,200 0 0| MM ThF 1 95,0009 X 1607 = 15,200,000
1A 25,300/ 23,100 2,200
1. 715 Ak 25,300 0 0| 714 AHE-9H] 1 50,0009 <467 X 11Y= 25,300,000
)= I PARER =S 45,900| 83,640 -37,740
171ep ol AR gy 45,900 0 0| stargsha}an] @ 6,000 X457 X 170U = 45,900,000
L ILESel ] 10,500 10,136 364
1.3 5710 10,500 0 0| ALEFAH] : 210,000 X507 = 10,500,000
T4 4,480 1,766 2,714
1AM B R EFR 1,550 1,500 50
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AR e A7HE A B =
1AM R ESFSE 1,550 1,500 50
1AM 8 1,100 0 0/uf & 100,0009 X 107 €= 1,000,000
WA AL E 100,000 X 18]= 100,000
2. 55 450 0 0|53 & : 10,0009 <459 = 450,000
2. 716t 8 EE5 5 2,930 266 2,664
1.o] A4 2,230 146 2,084
1.olA49 2,230 0 0| el gol=t : 550,0009 X 43]= 2,200,000
HAASFF 1 30,0009 X 1d= 30,000
2. 71e 8 AT ESY 700 120 580
171883 8554 700 0 0/ 71Et 4559 + 100,000 X 73]= 700,000
3. 71ek 20,282 5,900 14,382
LAGE Y7 20,282 5,900 14,382
1.eAAY o= 19,282 5,500/ 13,782
1.eAALd A= 19,282 5,500 13,782
1.eAlAY o= 19,282 0 0/ AdESgu e 1 19,282,000 X 1\d= 19,282,000
2. 783 ) 2 A A A& 2o 1,000 400 600
1. A2 A QAL 7ol 1,000 400 600
LAt A A2 1,000 0 0| =AML 1 1,000,0009) % 1= 1,000,000
ol
A <l a A 2,623,226| 2,710,440 -87 ,214

=

3 Elai 2017-02-17

il
i




20178PAE A& o AHH A A

LR (el 29
i arey | BSE T &% (2)
ARGE  QAEANE ALE ) T
1,660,965 1,817,639 -156,674
B 1,595,260| 1,766,120 -170,860
LAY WY RS 1,349,613| 1,532,595 -182,982
1718+ 855,249 0 0
1.9 855,249 0 08T 4,454,4209) <167 X 12¥= 855,249,000
2.5% 288,685 0 0
O e 92,964 0 0|85 2,233,870 X 167 x29= 71,484,000
AEFG7PE 119,3309 X 157 X 129 = 21,480,000
2.3 B & 81,791 0 0|43 F  5,111,9309 < 16= 81,791,000
3ETFT 9,600 0 0[7}549 61,5389 %139 x129= 9,600,000
4. NYHAFG 1,020 0 0|wYPR A=Y 85,0009 x129= 1,020,000
5.0 2 =1 48,000 0 0|AAST  250,0009 X 169 X 129= 48,000,000
6.2 G 7HAEE 1,200 0 0| A FF7HAEE 50,0009 < 2% < 129= 1,200,000
7. AAFR T2 3,360 0 0| A NWAFEE 70,0009) X478 X 129= 3,360,000
8. A g7t a4 10,920 0 0|24 130,000 X 79 < 129= 10,920,000
9. AIZLe T 35,070 0 O/ AAE Z3}E 194,830 <159 x 129= 35,070,000
10. #H A3 4,760 0 0B AF+9  396,5009 < 12Y= 4,760,000
3. AHWMAdE 115,877 0 0
1.7 N A 24,960 0 0| A AFAH  130,0009 X 167 < 129= 24,960,000
2.9 A F 71 86,117 0 0|9 AF7H] 2,691,135 < 167 < 249= 86,117,000
3. AT R ZH] 4,800 0 0|AFE2H] 400,000%) < 129= 4,800,000
4. 597 89,802 0 0
1. A dH g e 89,802 0 0|AFH-FE 311,308¢ x15% x 12¢9= 56,036,000
AZRFEST 153,508 X< 167 X 12Y= 29,474,000
A BARTT 23,8409 x 157 < 129= 4,292,000
2 A B AR 245,647| 233,525 12,122
1718 142,563 0 0
.85 142,563 0 0|83 2,970,050¢) <49 x 129= 142,563,000
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A
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2. 7% 44,954 0 0
1. AT 15,852 0 0| AT, 1,486,412 <47 x2¢Y= 11,892,000
AL E 82,5009 <47 < 129= 3,960,000
2.3 el 12,384 0 0|4 3del 7 3,095,920 x 47 = 12,384,000
3. U FLdrT 3,341 0 0|tN$-49 139,1769 x 21 x 12¥9= 3,341,000
4 NVEST 4,320 0 0|7F549  180,0009) <29 x 12€9= 4,320,000
5.2 8 B 2 207 0 0| 24 51,6009 X 17 X 487]= 207,000
6. AT H- 8,850 0 O AN Z3HE 184,360 x4 X 129= 8,850,000
3. A AAE 34,173 0 0
1. A AT A 6,240 0 0| AFAH] 130,0009 47 x12Y= 6,240,000
2. A F 7 14,314 0 0/ EF M 1,789,1409 <47 x29= 14,314,000
3.A7FE 3] 6,839 0 0[A7FE A 1,709,645 x4 = 6,839,000
4. AT Rz 6,780 0 0|AFEZH] 141,2509 x 49 x 12¥Y= 6,780,000
4. 595 23,957 0 0
1. A dngdga 23,957 0 0|AFH-FE 343,2349 x4 x 129= 16,476,000
AR FLGT 140,670 x 47 X 12¢9= 6,753,000
A BAARTE 15,1589 x41 X 12Y= 728,000
2.71€F nA PB4 65,035 50,699 14,336
1. a4 A Q1 z1H] 46,840 31,198 15,642
1.717F A 29191 7 H) 46,840 0 0
1712 A 29 Q17 H) 42,895 0 09171 2,859,640¢) < 1,257 X 12¢9= 42,895,000
2%;7]7d'zﬂﬂ%%”§ldr% 3,945 0 0 4:11;;%7]%%%—;— 262,970 x1.25% 3,945,000
2. Fu g dsT 18,195/ 19,501  -1,306
18 gAds3 18,195 0 0
1.8 g A 18,195 0 0| PATH] 68,6809 X 18% x12¥Y= 14,835,000
zj:ﬂ?%,fz}*MEH] 65,0009 x4 X 12 3,120,000
2 AMEd 20,0009 X 129= 240,000
3.uAd HA 9 AFAst 670 820 -150
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i arey | BSE T &% (2)
ARGE  QAEANE ALE ) T
1.uAdAs 670 820 -150
1.24%4as 520 0 0
1. Y WEgH) 260 0 0571 130,0009 X 21 = 260,000
2.09n] 260 0 0[¢14=09n] 130,000 <21 = 260,000
2. AR3AF 150 0 0
1.dukg=§9)| 75 0 0|3S7H 75,0009 X 1= 75,000
2.99H] 75 0 0| A4=e3n] 75,0009 x 1= 75,000
/A& AR &4 495 411| 487,886 62,475
305,277| 328,465 -23,188
1.8 3229 305,277| 328,465 -23,188
1.9 AN 27,757 0 0
L7 AEA A7 25,294 0 07185 1,787,670 x129= 21,453,000
A3 g 89,3809 X 12¢9= 1,073,000
HA(HH)F 2,767,2209 X 1= 2,768,000
iiﬂﬁwﬁ%t‘gxﬁ‘ 2,463 0 0|4t 37| H5 205,180 < 12¢¥= 2,463,000
&
2. 2 A1 25,007 0 0
1.7]17kA A Q1 71 v] 23,840 0 07155 1,601,090¢ x129= 19,214,000
Z3254g 253,650 X 109= 2,537,000
HA(HY)F 2,088,360 x 1:d= 2,089,000
iﬂﬂzﬂa%t"‘wl‘%% 1,167 0 0|4t B &7 55 97,2209 X 12Y= 1,167,000
=
3.z d17y] 73,735 0 0
L7 A A A7) 22,835 0 07155 1,601,090¢ x129= 19,214,000
AIZEl S 114,720 <109 = 1,148,000
HA(HH)F 2,472,3009 X 1= 2,473,000
2. 71A A L1710 46,441 0 0[712kA 7125 1,601,090 <27 X 12¢¥= 38,427,000
Z1ZHAl AZER)gE 55,5009 X 21 X 109 = 1,110,000
HAAHEF 1,788,1909 x 2= 3,577,000
FARZY AF 369,650 x9Y= 3,327,000
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A
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TH9] | A AR, A7HE A ] = = © A
AL 0 o 1A At R IR 01,7709 <2 2,203,000
= x12¢=
TARZY AAVISRE T 4,120x9€= 38,000
gzﬂﬁl%z}%%@% 2,218 0 O[4d 7] o5 184,820 X 12€¥= 2,218,000
4. 532 A =) 150,478 0 0
1A 82 A 50 150,478 0 0|2 A&H] 12,539,830 x129= 150,478,000
5.9 29 12,000 0 0
1. dnkg=89) 4,760 0 O|AF-&3FH] 50,0009 X 4F= 200,000
HAAFESE 50,0009 < 43]= 200,000
AU wE5EH] 30,0009 x4 = 120,000
FAARETY 76,8009 X 5% < 103]= 3,840,000
FAAA =N 200,0009) < 23]= 400,000
2. &9 1,000 0 099 FAF T2 A %=1 100,000 X 10¥= 1,000,000
3.A 7 5,580 0 0|7F2=8]  450,0009 < 109= 4,500,000
WRF 1,200 <3008 E] X 33]= 1,080,000
4.71ekEF 8w 660 0 0| dstaw FAYEE 25,0009 X 12¢9= 300,000
SAEAESEE 30,0009 X 129= 360,000
6. 5271+ 1,000 0 0
1AM 1,000 0 0] =% 271 7- 2L A H]  1,000,0009 X 1= 1,000,000
7.9 52 15,300 0 0
1.9-frd= 15,300 0 0[5t = 1,530,000 < 10¥= 15,300,000
2. 7154 &4 25,300/ 23,100 2,200
1.7 &2 25,300 23,100 2,200
1715 A9 1] 25,300 0 0
1.dukg89)| 252 0 O[AIEESA 2 2RFE 126,0009 X 23]= 252,000
2. 95T 22,500 0 0|9 FAL FAAEH] 50,0009 X 109= 500,000
AR 1,000,0009 < 119 x 21 = 22,000,000
3. 471 9% 1,100 0 0|47l &5 100,0009 X 11¥= 1,100,000
4. 948 1,388 0 O HH-7 8679800 ¢ x23]= 1,388,000
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of A 2ok (9] - HY)
e qag |99E | Wz 47 2 ()
49w | AY ARZE QAEANE Adel | s
5.3 H A1 60 0 0| ZHHFEH] 10,0009 X 3F X 23]= 60,000
3.52.74 #e 7,886 7,505 381
1.3 a2 9 B 7 ok A 7he) 4,476 4,095 381
1. &w et S5m 120 0 0
1. 3P B A0 120 0 O|F el FE 2 x84 20,0009 X63]= 120,000
2. A7 AA 1,751 0 0
1.3H B A0 1,751 0 0|77 A 18hd 24,0009 <529 = 1,248,000
TZAAF_ 28 35,0009 X238k F= 70,000
28 2,380d 9609 < 1158 = 111,000
A HAL 2,389 2,800 <1159 = 322,000
3.5274%9 2,605 0 0
1.2949 210 0 0 ;?(*é%oﬂ SIREBAE 70,0003 210,000
2.3 B2 1] 595 0 0|HFFu] 25,0009 X 2% x23]= 100,000
TH ooFE ) 11,0009 X 15% X 33]= 495,000
3.HE ] 1,800 0 0| A-SAAE7] 7Y 1,800,000 X 1t})= 1,800,000
2.3 L8 91 A e 3,410 3,410 0
1.5 =20 1,840 0 0
1.8k 84 1,840 0 0T A B 360,0009 X 43]= 1,440,000
FAAAE 60,0009 x53]= 300,000
AFFH AR 50,0009 x2%F= 100,000
2.87N3=4 500 0 0
1.8k 84 500 0 0|37 ASAAASFTE 500,0009 < 13]= 500,000
3.0 7 1,070 0 0
1.4V 1,070 0 0| DAMH S 214,000 X 53]= 1,070,000
4.0 AR} A 12,348 12,348 0
1.3 Y 12,348 12,348 0
1. AFS] 2 a2 o 2 <k A 12,348 0 0
1.3H 81 9= 12,348 0 O AAFABHE A Y 220,500 < 147 X 47] &= 12,348,000
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of A 2ok (9] - HY)
A
e e | daE v 47 2 ()
A &g | AR AR A7 A N = S &
5.8 54 74,600| 116,468 -41,868
1.3 52 - 74,600 116,468 -41,868
1.9 AH A= 3,000 0 0
1. 5890 3,000 0 0|Zg8H] 50,0009 X609 = 3,000,000
2. 8F A A -] 15,200 0 0
1. 05899 15,200 0 0|3t kA 9] 95,0009 X 1609 = 15,200,000
3. & AF YA 45,900 0 0
1. 12890 45,900 0 0|Z8ateFdat® 4,590,000 X 1o < 109= 45,900,000
4.8 A BT Y 10,500 0 0
1.8 A EA 0| 10,500 0 0| 91 210,000 X509 = 10,500,000
371EA AgEF 65,550/ 65,590 -40
109 &5 22,652 22,100 552
1. 238529 14,477 14,130 347
1. -G W HA (A =) T 1,467 0 0
13089 1,467 0 0 E:}%ETM(X]EHH(Q 48,9001 %30 1,467,000
2.5 ETY 4,760 0 0
13058 2,710 0 o HAEEM T ARE135,5008 x5% 2,710,000
X43]=
2.3 5EHE 2,050 0 0|58 _HAFE-A] 25,000 827 A= 2,050,000
3.HZFHAAEF(EHA) 7,000 0 0
1.&9% 5,320 0 0|SFAE=SFT 20,0009 <3827k <77 = 5,320,000
2. &S n) 1,000 0 0| EE ARE 500,0009 X 23]= 1,000,000
3. GHd 2] 680 0 0|33 23] 71 10,0009 X 1778 < 43]= 680,000
4.7 %288 % 1,000 0 0
1.&9% 1,000 0 O|ZAFE 25,0009 X204 3k < 2= 1,000,000
5.1 A5 #e 250 0 0
1.&9% 250 0 0|BZAST 25,0009 X104 7k= 250,000
2. 7ol gE 1,205 1,470 -265
1.0 72 1,005 0 0
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of A 2ok (9] - HY)
i arey | BSE T &% (2)
49w | AY ARZE QAEANE Adel | s
1. 0591 805 0 O|de]AH = &F 152,5009 x23]= 305,000
NI A AE 12,5009 X 107 X 4F= 500,000
2.3} A 52 v 200 0 0| 5A =LA dsE  200,0009 < 1738= 200,000
2.3rFEREA Y 200 0 0
153 = 200 0 0|x=t= AZF 20,0009 < 10@= 200,000
3413 nn s 200 100 100
1.3 200 0 0
1. 05899 200 0 0|9} UCCH A3 200,000< 13]= 200,000
4.5y 280 150 130
1. 02 280 0 0
1. 0589 180 0 0| AIAFE 90,0009 < 23]= 180,000
2. 35w E 100 0 O[3k (H3])=uE 10,0009 X 10%= 100,000
5.3} 8} v} 25 3,970 2,910 1,060
1. 02 3,020 0 0
1. 580 1,500 0 0| A A, =2 AE 2 150,000 < 13]= 150,000
HANFARFE 45,0009 X 10F= 450,000
3] 8F 2 AZF 180,0009 x53]= 900,000
2. 154 1,520 0 0|+ #wul 9 3% 380,000 X4F= 1,520,000
2.3k 5EnEA Y 950 0 0
135N & 950 0 0|t FAAAZR] 45,0009 X 10F= 450,000
N&E7FAA5AEN 10,0009 X509 = 500,000
6. 25 1} 25 1,180 2,100 -920
1.3 400 0 0
1. 25894 400 0 0|3 S2TE 200,000 x23]= 400,000
2.8} 5ENEX R 780 0 0
135 & 780 0 0L st583F  130,0009) X 3% x23]= 780,000
7.Enn s 440 440 0
1.9 200 0 0
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2 of| Al (b9l + <)
o gae | Ad= o A2 2 ()
A% ARZE  AREANE A | S
1. 05890 200 0 0|NEEA7Zn 20,0009 X578 X 23]= 200,000
2. 3rFEHEA Y 240 0 0
1.850 = 240 0 0| PP ZeFEEE 40,0009 X 3% x23]= 240,000
8. 9w ol et 300 200 100
1. 03¢ 300 0 0
1. 05| 300 0 0jgdoldi3] A%E 50,0009 X 6™ = 300,000
9. 48wy 600 600 0
1. 02089 600 0 0
105890 600 0 0|92 EHEE  100,0008) X35 < 23]= 600,000
2.4 ANdLs 42,898 43,490 -592
1L.AESE 9,850 9,520 330
1.8 a2 %A 3,730 0 0
1.5 H| 3,730 0 0| FA-FA2EE 40,0009 X10F= 400,000
Fol) WELE 70,0009 X 155-4= 1,050,000
A7) AAE 5,000 X407 X 2F == 400,000
S F 2 1H 2,000 %208 X 2YU= 80,000
Ol EAH LI E 600,000 xX3F= 1,800,000
2. A5 3 1,370 0 0
1. 358-FH| 1,200 0 0|NE G 2EFE 50,0009 X4E= 200,000
)3 A% 500,000 X 23]= 1,000,000
2. UM F-F20] 170 0 0|73 a9 thbd] 5,0009 X 171 X 23]= 170,000
3. g E A 1,750 0 0
1. 590 1,750 0 018 SFARDEH 250,0009) < 28H= 500,000
23 st Ax|EEH] 250,000 X 28F 5= 500,000
38hd SFAAEH] 250,0009) X 38F= 750,000
4.5 A5 A X 25 2,200 0 0
1. 25 GH 500 0 0[AAZF EF 50,0009 X 10%= 500,000
2. A E A 1,700 0 0|93 ZH 40,0009 <409 = 1,600,000
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LR (el 29
i arey | BSE T &% (2)
A% ARZE  AREANE A | S
A3 &Y AEFE 25,0009 X4F= 100,000
5.8t & A AL 800 0 0
1389 o) 800 0 o TAEEMEEH 100,008 x4 <23 800,000
2. AFAALHEs 26,961 31,122 -4,161
1.7t ) 20,460 0 0
1.994) 1,740 0 0[Q1&AEH] 290,000 X 6= 1,740,000
2. &5 o n) 18,720 0 0|%49He] 31,0009 X 529 x 3uk= 4,836,000
A1) 8,0009) X 5278 x 44]= 1,664,000
2R 85,3809 X521 X 13]= 4,440,000
Aukn] 28,0009 X527 X 13]= 1,456,000
A2 68,0009 X527 X 13]= 3,536,000
oFEH] 1,0009) X527 X 13]= 52,000
AFE 52,6008 <520 < 13]= 2,736,000
2.89%45 3,641 0 0
1994 533 0 0|91& AR 133,100 X 47 = 533,000
2. 0% 3,108 0 0[] 25,0009 X557 X 14}= 1,375,000
2JH] 6,5009) X551 x 24]= 715,000
2AHFAAE 10,0009 X557 X 18] = 550,000
AFFE 8,500 X557 X 13]= 468,000
3.7 (HAAE) 2,860 0 0
1. 05890 2,860 0 0|ENEHeH]  30,0004) X 307= 900,000
21 7E21H] 10,000 X 1169 = 1,160,000
AFEEAAFE 200,000 X 4= 800,000
3. 5ol g 1,120 1,050 70
1.5 &% 1,120 0 0
1.3 2 A1 1,120 0 03t Eoll A1 70,0009 X 167] 4-= 1,120,000
4.8/ 8E 800 0 800
1.4 48% 800 0 0
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LR (el 29
i arey | BSE T &% (2)
A% ARFE EANE Ade | T

1. W59 H 800 0 0178 248%F 10,0009 X 87 X 10%= 800,000
5.0 28% 4,167 1,798 2,369
1.27) 0l &l &5 735 0 0

1. 28890 735 0 0| A7 & A A 3,5009) X 1059 X 2%= 735,000
2. A2AYSE 3,432 0 0

1.295% 500 0 0| T S7ZAFE 100,000 X 53] = 500,000

2. &5 o n) 2,932 0 0|22 A2 100,000 X 571= 500,000

AAAE AH] 7,000 x64= 448,000

AJAE 2FAAE 800,000 x2t= 1,600,000

A4 A4S 6,000 X64= 384,000
A W& g 46,380 63,192| -16,812
BEea £ 42,240|  58,752| -16,512
13358t 42,240 58,752 -16,512
P 42,240 0 0

1Ledsg 38,580 0 o WIHFHE AL 280,009 X173 < 85] 38,080,000

GEAF FAAEH 50,0009 X 10€= 500,000

2. A7 87 2,000 0 047187 200,000 X 109= 2,000,000

3.48H 867 0 o|tads 8670 <500 ¢ <23]= 867,000

4. 152931 793 0 0|FdEE 5 396,500 x23]= 793,000
EAEE 4,140 4,440 -300
1548529 4,140 4,440 -300
1. 5429 1,140 0 0

1. 058990 240 0 0|=MAeGEFE  120,0008] x2%= 240,000

o hA) = A ] 900 0 0 _%H%}*éi} 3713 4m] 30,0009 <30 900,000
2. =475) 3,000 0 0

1. =474 H] 3,000 0 0= 12,0009 X 2509 = 3,000,000
5. 0%F A4 82,408 79,672 2,736
1. gH &4 45,337 50,227 -4,890
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o) AL 5 LR (el 29
i arey | BSE T &% (2)
49w | AY ARZE QAEANE Adel | s
T el P S 45,337 50,227 -4,890
SRR PARCRC 4,077 0 0
1.71etsE 8+ 107 0 0/ ¢HaF 3209 <1664 x23]= 107,000
2. WL n) 2,448 0 0| LF-L= 15,0009 < 20¢A= 300,000
EME 2 2FUA 100,0009 X 3F= 300,000
FFEA 9 AE 64,8008 X 5% < 23]= 648,000
AEALA AF 15,0009 x608= 900,000
stwa g Az 3,000 < 100%= 300,000
3.HIE ] 1,522 0 0187 +9  761,0009) X 2%= 1,522,000
2. NHFEETH 4,645 0 0
1. 0589 3,295 0 0[3mAE 2,0009 X 500%5-= 1,000,000
AHEREE 10,0009 < 2007)= 2,000,000
a-wtd )R] &9 295,0009 X 135]= 295,000
2. k5N 1,350 0 0|nFgE 21 90,0009 < 153]= 1,350,000
3. S Y AL-S- 3 3,470 0 0
1.0 H| 2,350 0 0[9)8h2] YALE-FE 50,0009 X 6= 300,000
A7) d2 YAREE 100,0009 X 5= 500,000
=924 PAEE 60,0009 X5F= 300,000
=g AFE 250,000 X 5%F= 1,250,000
2. A uke] 37 m] 1,120 0 o) BAHED H, A 10,0008 <5618 <22 1,120,000
4. 057497}k 256 0 0
1. 058G 256 0 0[37FEA2RE 128,000 X 2%= 256,000
5. 98183 450 0 0
1718838+ 20 0 0|kl $-ARF 4009 <X 50%= 20,000
2. l5-$on) 430 0 0| A EFE  7,0009 x50 = 350,000
AP AN 10,0009 <89 = 80,000
6.37 4 7 500 0 0
1. 99| 500 0 0|t d AR 1A 50,0009 < 10%= 500,000
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of A 2ok (9] - HY)
A
e e | daE v 47 2 ()
A &g | AR AR A=A & S &
7. W5 AR 7 ] 31,939 0 0
L7 A A1) 29,568 0 0[71EF 1,601,000 x12¥= 19,214,000
7FEe 220,0009 < 129= 2,640,000
AERZH 60,0009 < 129= 720,000
AN EF7EE 170,0009 X 129= 2,040,000
471241 F 250,000 x2H= 500,000
HHHYF 2,551,860 X 1d= 2,552,000
WA F7HE] 350,0009 x 29 = 700,000
T21H] 80,0009 < 129= 960,000
A2 ARE BT 60,2809 X 4= 242,000
iiﬂﬁw%}%%@%i 2,371 0 04t R g7 A ga 197,580 X 129= 2,371,000
&
2. AFAE e 4,771 4,817 -46
1. A EA = 1,085 1,087 -2
1.3 1,085 0 0
1.3+ 140 0 0|8ANAZILE AR 70,0009 X 23]= 140,000
2.7E g 8w 16 0 0| AR} AYEE 3009 X529 = 16,000
3. a0 v 900 0 0| EAeY AEE 90,0009 X 107)= 900,000
4. 8HY B ) 29 0 0| AN A EEAAAL 5509 x529= 29,000
2.8k E o n} 3,000 3,000 0
1.3t o s 1,020 0 0
L soiag 660 0 0 ihﬂ_%é(*é%%‘)dl% AR 110,000 660.000
X 63]=
T 360 0 0 ?f%@.ﬂ% 2= 9143 7 H] 90,0009 < 4 360,000
2.CCTVA %] &3 1,980 0 0
1.duk 81 1,980 0 0[CCTVY 2FE 165,000 < 12¥= 1,980,000
3. 8HAl kA LS 636 730 -44
Laydo )& 44 0 0
1. 05890 44 0 0| FHEY 2EFE 22,0009 X2%= 44,000
2. 9FA WS 642 0 0
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T 2o At (b9l + <)
e g |Ad=1 w2 HE2(9)
a9l (AR ARGE A= Ade | T
L9 70 0 0 70,000¢) X 14| Zk= 70,000
2. 0 &f-g ) 572 0 0 11,0009) < 529 = 572,000
SHEAAA &9 6,700 2,928 3,772
1.HEHEY 800 800 0
195449 800 0 0
1. 05890 800 0 o Zu)4E] 200,0009) < 13 200,000
E ) SE] 200,000 X 33]= 600,000
2. AR EY 5,900 2,128 3,772
1.8 w4 ns A9 5,900 0 0
1. 3052 H] 5,200 0 0| HFE 53 H] 10,0009 X 54= 540,000
5 202,000 x103]= 2,020,000
Z-geln 220,0009 x 12€= 2,640,000
2. 7| EpxAkE S 700 0 0|A~ZEgo]T4] 350,000 X 27)= 700,000
Lol A 25,600 21,700 3,900
1. 05374 )4 25,600/ 21,700 3,900
1. 25 7] A 9,900 0 0
1Al E7gH| 9,900 0 0 Z1ZA] 1,700,000 X 2t)= 3,400,000
1,300,0009 X 5th= 6,500,000
2. 537 6,000 0 0
1.H]ET 6,000 0 0 71 200,000 X 30%= 6,000,000
3.8 ANA 9,700 0 0
1.8k 84 9,700 0 0 dH] 800,0009) < 94= 7,200,000
500,000 X 54 = 2,500,000
JBhaL A he-of 184,112 174,461 9,651
1.8 w7138 &% 50,857 47,090 3,767
L5-A71EE4 18,696 17,716 980
1. 042 4,600 0 0
1.dnk 84 240 0 0 A ARE 30,0009 X4F < 23]= 240,000
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of A 2ok (9] - HY)
i arey | BSE T &% (2)
49w | AY ARZE QAEANE A | S
2,999 800 0 0T Ededn] 20,0009 x43] X 109= 800,000
3. Guk - FIn| 560 0 0| mAA7FE3] AH] 10,0009 X 287 X 23]= 560,000
4. A A FGFFH] 3,000 0 0| A AT g HFF7n] 250,000 < 12€= 3,000,000
2. 5489 5,600 0 0
1. dWEgH) 500 0 O|AF: 2 A& ARE 50,0009 X5% x23]= 500,000
2.991] 5,100 0 0| #hy 9] Eoin] 30,0009 < 179 X 104 = 5,100,000
3.8 9 gwrayghe] 8,496 0 0
1.9k g 6,096 0 0 ;f%ig%—iﬁ S 130,00091 X586 3,900,000
_1—;10%,‘{1%1*]*&! AR 143,00090 < 129 1.716.000
;Ji%i EE FEE 20,0009 xX2F 480,000
2 BT T T 460 0 0 jﬁgf}gjg‘?ﬂéf AR HAs 460,000
3.991] 1,720 0 0Bl Een] 30,0009 <478 x 12¢9= 1,440,000
Tij%_ﬁl%%oqﬂl(il AA) 10,0009 <79 280,000
VRIS R 220 0 0|4 )zk3] Zu] 10,0009 X 117 X 23]= 220,000
2. WA DAY & 32,161 29,374 2,787
1 AHFA AR F] 32,161 0 0
1371 A 4 1700 29,906 0 0[71%F 1,601,009 x12¥= 19,214,000
7V 260,000 < 129= 3,120,000
A7 H7HE 110,0009 X 129= 1,320,000
AFRZH 60,0009 < 12¢9= 720,000
HA(HY)F 2,380,000 < 1d= 2,380,000
FA1H] 80,0004 x1249= 960,000
Eiiggggg:ﬁ 350,0009 < 23] 1,200,000
A=} HAFE-ST 58,3009 X 17Y= 992,000
ggﬂﬁ]qa%\g@% 2,255 0 O[4tiRE 7 AR Ta 187,860 X 1249= 2,255,000
2. A1 ) A 131,035 125,341 5,694
1.8t A1 A ] 4] 131,035 125,341 5,694
1. 332 ANTIF 44,692 0 0
14 dkagel o 2017-02-17




20178PAE A& o AHH A A

2o 4 (&9 ")
o arey | A= HE2(H)
A% ARZE  AREANE A | S

LAY 8H 30,000 0 0147185 2,500,000¢) < 129= 30,000,000
2. 48 5Es 6,000 0 0|48t =2F  500,0009 x12Y= 6,000,000
3 EETa T 8,692 0 0|Adstew, $HeF 5 2750009 < 129= 3,300,000
SIEJYIE-A1H]  400,0009) X 129= 4,800,000
AAHEFAIE 16,0009 < 129= 192,000
A NAEEE 200,000 X 23]= 400,000

2.98H] 3,468 0 0
1.A8n 3,468 0 0717 f7H] 867 X 1,0008] B X 43]= 3,468,000

3AA#E L9 9,240 0 0
1. 49| 9,240 0 0|71k ¥ -§-=H] 150,000 < 12¢9= 1,800,000
Al e8] 220,0009 X 129= 2,640,000
FEAZ LI 4,800,000 X 14]= 4,800,000

4. A1 ARk v 33,909 0 0
1.dukg89)| 30,909 0 0| ATFEFAEARE 2,510,000 < 1249= 30,120,000
AEAA A FTA BN 1209 X 6,570m'= 789,000
2. 1574 3,000 0 0| AIAd #2191 1,500,0009 X 2= 3,000,000

5.971 & 3,492 0 0
1.8k 84 3,492 0 0|A7IEAZF4R 107,000 <X 63]= 642,000
iiﬁﬂﬂi%ﬂii'% 9,500¢ X3F X 1005F & 2.850.000

6.3 e 11,306 0 0
1. dWH=gn) 11,306 0 0| Z7FEa=41] 8,000,000 X 14)= 8,000,000
AR ARE 150,0009) X 3% X 53]= 2,250,000
s A8 9u] 88,0009 < 12€9= 1,056,000

7. 85 NE R 10,800 0 0
1. dukg=469) 10,800 0 0|Aed Adde 300,0009 x12¥Y= 3,600,000
21238k 7k Al d ] 300,000 X 12¢€= 3,600,000
7)4Ab Al EE] 300,0009 < 129 3,600,000

8. 34 e 14,128 0 0
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of A 2ok (9] - HY)
A
- aue |05 23 HEN 2 ()
A | Y | AR | AR A7FE A & = ° "
1.4 HEgH| 2,128 0 0| F1 71 A7 n)-&on)  144,0009) < 129= 1,728,000
FATAE ARFE 200,0009 X 2F= 400,000
2.¢9853 12,000 0 0244 50,0009 <4804 /21L= 12,000,000
3.3 e #Y 2,220 2,030 190
1.3 g9 L3¢ 660 700 -40
1.3t g3 1 ¢ 3] 660 0 0
1. dnkg=89) 100 0 0|99 A%F 20,0009 x5%= 100,000
2,999 120 0 0|&7oln] 15,0009 X 4™ X 23]= 120,000
3. kg 371 ] 440 0 o e HF, 4 10,0008 <1178 <43 440,000
2. 7Ry 1,560 1,330 230
1,857 2389 760 0 0
1.8k 84| 160 0 0823 8¢ £XEF 80,0009 x2%= 160,000
2.4 FF2] 600 0 0|3 mygols] Au]l 300,000 x23]= 600,000
2.5 RS 800 0 0
1. dWkEgn) 200 0 0|nmg ol £22F  100,0008) <X 2%= 200,000
2.+94% 600 0 0[SH-REUS7ALE 300,000 X 23]= 600,000
7.3 AN g3 149,600 12,700 136,900
1A EE 9 A 149,600 12,700/ 136,900
1.2 839 149,600 12,700/ 136,900
1.0 573 AL 16,000 0 0
1. A1 0] 16,000 0 0|38 E3AF 8,000,000 X 23]= 16,000,000
2. A BN 133,600 0 0
1.A14dH] 133,600 0 0 ﬁ;}%gﬁiiixjfﬁl%‘&% 1AAE A 133,600,000
8.3t A F&F 8,800 9,300 -500
1.om]H] 8,800 9,300 -500
1. on]n] 8,800 9,300 -500
1. o u] ] 8,800 0 0
1.<jH]H| 8,800 0 0|almH] 8,800,000 x 1\d= 8,800,000
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2,623,226

2,710,440

-87,214
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